

9 октября – Всероссийский день чтения. Этот праздник появился в 2007 году, когда была принята Национальная программа чтения. Цель праздника – вернуть России звание самой читающей страны. К этому событию в Информационно-библиотечном центре был подготовлен литературный интерактив. Всем посетителям ИБЦ было предложено угадать название книги по анонсу, расшифровать произведения А.С. Пушкина по эмодзи, распознать классические произведения, нарисованные в стиле студии Дисней.



На стеллажах читателей ждали подборки ресурсов с аудиокнигами, зайти на которые можно с помощью QR-кода. Стоит всего лишь навести на него камеру телефона, и ты переносишься в мир классической литературы, страну Поэзия, в загадочный мир сказок.



Международный день школьных библиотек в этом году отмечали 28 октября. В этот день все посетители ИБЦ могли посмотреть буктрейлеры, созданные учениками школы, а также увидеть картины юных художников, на которых была изображена библиотека будущего.

